



PITCHWORK
Základní zbraň, se kterou toho kupodivu nablízko pobijete dost.



FLARE GUN
Světlicová pistole, kterou můžete nepřítele podpálit. Nevýhodou je, že než vzplanou, tak na vás s hořící světlicí v těle ještě chvíli útočí.

Sekundární mód - v sekundárním módu vystřelíte najednou 8 světlic a ty způsobí výbuch

Munice - municí jsou světlice, které svíráte v krabicích s nápisem "FLARES", v jedné krabici je 8 světlic
Max. množství munice - 100



SAWED-OFF SHOTGUN
Dvoulavňová brokovnice notoricky známá snad ze všech stříleček.

Sekundární mód - vystřelí z obou komor najednou

Munice - broky nacházející se v krabicích s nápisem "SHELLS", jedna krabice obsahuje 15 broků, případně mohou padat z kapucínů nebo se jentak válet (červené broky - 4 kusy)
Max. množství munice - 100



TOMMY GUN
Kulomet, známý jako Thompson. Má hodně slušnou kadenci, ale není tak účinný, jak by se mohlo čekat. Na likvidaci tužších nepřátel spotřebuje hodně kulek.

Sekundární mód - střílíte kulometem zleva doprava a pokryjete tak větší oblast

Munice - kulky, které sbíráte buď v bubnu (100 kulek) nebo mohou padat z kapucínů či jentak ležet (žluté kulky - 15 kusů)
Max. množství munice - 500



NAPALM LAUNCHER
Metač napalmu alias bazuka. Velmi silná zbraň, dokáže zlikvidovat i skupinky nepřátel.

Sekundární mód - vystřelíte najednou 12 ran, ty se rozletí po prostoru a vybuchují

Munice - oranžové kanystry s nápisem "GASOLINE", jeden vám přidá 6 ran
Max. množství munice - 100



DYNAMITE BUNDLE
Dynamit známý z divokého západu. Při odhodu platí, že čím déle držíte, tím dále hodíte. Pokud držíte příliš dlouho (poznáte to podle toho, že zápalná šňůra již prohořívá k vašim rukám), můžete odpálit sami sebe. Vybuchuje při nárazu.

Sekundární mód - zapálí zápalnici a ta hoří, aniž byste museli držet tlačítko nebo odhodit, také může dohořet a zabít vás

Munice - nachází se v krabicích s nápisem "TNT", jedna krabice vám přidá 5 dynamitů, případně se dají nalézt i jednotlivě
Max. množství munice - 50



PROXIMITY DETONATOR - Proximity Detonator
První variace dynamitu. Má na sobě čidlo pohybu a pokud ji nastražíte, exploduje jakmile se k ní někdo (ano, i vy :-)) přiblíží.

Sekundární mód - v sekundárním módu si bombu hodíte přímo pod nohy

Munice - sbírá se jednotlivě, rozesetá po úrovních
Max. množství munice - 50



REMOTE DETONATOR - Remote Detonator
Druhá variace dynamitu, dynamit zahodíte třeba i za roh hodem o stěnu a pomocí dálkového ovládání odpálíte až budete chtít. Nic víc, nic míň.

Sekundární mód - zahodíte dynamit a můžete házet bez odpálení další, poté je lze všechny odpálit najednou jediným ovladačem

Munice - stejně jako u Proximity Detonatoru, municí nenajdete v žádných bednách ale budete ji nacházet jednotlivě
Max. množství munice - 50



AEROSOL CAN
Něco na způsob plamenometu. Máte zapalovač, sprej a metač ohně je na světě. Nevýhodou je, že si musíte nepřítele celkem pustit k tělu, abyste je mohli podpálit.

Sekundární mód - zapálíte plechovku se sprejem, zahodíte ji a máte provizorní bomby, nezapomeňte včas zahodit, toto vám ubere 48 jednotek munice (logicky, když jedna plechovka je 48 jednotek)

Munice - sbíráte spreje, což jsou šedivé lahvičky, jeden sprej je za 48 jednotek munice
Max. množství munice - 288



TESLA CANNON
Vynikající zbraň, jedna z nejlepších. Metá elektřinu. Výhodou je, že než většinu nepřátel zabije, paralyzuje je a oni tedy nemůžou během střelby pokračovat směrem k vám ani nemůžou útočit.

Sekundární mód - vystřelí elektrický výboj, který vám ubere 35 jednotek munice

Munice - baterie, které vypadají jako modré válce s nakresleným bleskem a kontakty nahoře, jedna baterie vám dobije 32 jednotek
Max. množství munice - 250



LIFE LEECH
Opravdu speciální zbraň. K dispozici máte tyč s lidskou lebku, pomocí které metáte na nepřítele plameny. Je hodně specifická tím, že pokud vám dojde munice, můžete střílet dál s tím, že místo munice se vám odečítá váš vlastní život.

Sekundární mód - zbraň necháte na místě a ona kolem sebe pálí na nepřítele, vy do nich mezitím můžete střílet další zbraní, střelbou do zbraně ji lze posouvat a pokud ji chcete sebrat zpět, jednoduše ji USEněte

Munice - uvězněné duše, modrý buben, který vám doplní 10 jednotek
Max. množství munice - 100



VOODOO DOLL
Další specialítka, panenka voodoo. Hádrová panenka, do které pícháte špendlíkem a ubíráte nepřítelům život. Používejte pouze pokud budete mít nepřítel v dohledu, jinak zraníte sami sebe.

Sekundární mód - pokud použijete sekundární mód, zraníte nebo zabijete všechny nepřítele v dohledu, záleží kolik vám zbylo jednotek munice v panence, každé použití sekundárního módu panenku plně vyčerpá a pokud není v dohledu nepřítel, vám to neublíží

Munice - panenku dobijete pouze sebráním další panenky, každé sebrání znamená dobítí na maximum
Max. množství munice - 100